
Юные пифагорейцы
4 октября





№1. Шесть одинаковых ящиков со сливами весят 54 кг, а 
восемь ящиков с яблоками – 48 кг. Какой ящик тяжелее – 
со сливами или с яблоками - и на сколько килограммов?

№2. Марья  - искусница вышивала жемчугом платки. На 
4 платка у нее ушло 80 жемчужин, поровну на каждый 
платок. Сколько жемчужин нужно для 5 таких платков?

№3. Масса 12 одинаковых банок с краской равна 48 кг. 
Чему равна масса 24 таких же банок. Реши задачу двумя 
способами.

№4. Из 45 м ткани сшили 12 одинаковых платьев. 
Сколько ткани потребуется, чтобы сшить 24 таких же 
платьев?


